Geachte leden van de commissie Infrastructuur en Waterstaat,
Wij schrijven u naar aanleiding van de getroffen maatregelen in het openbaar vervoer ter bestrijding van het coronavirus. Voor de ov-sector is het daardoor een lastige tijd. Noodgedwongen bezuinigingen, minder ritten; we hopen allemaal dat deze maatregelen van korte duur zijn. 
Ondanks dat we zoveel mogelijk thuiswerken, zijn er ook nog steeds veel mensen afhankelijk van het openbaar vervoer om te reizen naar het werk of naar school. Doordat er minder bussen rijden, komt het vaker voor dat er meer mensen gebruik maken van dezelfde rit.
Het contrast tussen lege en overvolle bussen is daarmee opvallend groot. Beide zijn absoluut niet wenselijk, maar wel het effect van de getroffen maatregelen door de overheid en de ov-bedrijven. 
Wij ontvingen de afgelopen tijd meerdere berichten van bezorgde reizigers over de volle bussen. Tijdens een strenge lockdown waarin het kabinet waarschuwt over de besmettelijkheid van de Britse variant, vinden reizigers het lastig te begrijpen dat het nog steeds geoorloofd is om naast elkaar te zitten in de bus op minder dan anderhalve meter afstand.
Vanuit het landelijk ‘Protocol verantwoord blijven reizen in het openbaar vervoer’ is het op dit moment toegestaan om de volledige capaciteit van de bussen te benutten. Wij vragen u om te kijken of dit nog steeds wenselijk is in tijden van de strenge maatregelen. Wij vragen u of het mogelijk is om er zoveel mogelijk voor te zorgen dat reizigers zich veilig kunnen voelen in het openbaar vervoer.
Want wij begrijpen de zorgen van de reizigers maar al te goed. Waar bijna alles wordt stilgelegd om de verspreiding van het coronavirus tegen te gaan, zitten reizigers in het ov soms nog noodgedwongen naast elkaar. Wat hier de precieze risico’s van zijn laten wij graag over aan deskundigen, maar dat dit allesbehalve veilig voelt begrijpen wij volkomen. We vragen u daarom het beleid te herzien dat alle zit- en staanplaatsen bezet mogen zijn, of tenminste zoveel mogelijk ervoor te zorgen dat reizigers in staat zijn om afstand te houden.
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